

O TOCYDAPCHERHOÙ DERNCTPAUM UPABA

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Марий Эл

Дата выдачи:

"26" апреля 2012 года

Документы-основания: • Постановление главы администрации муниципального образования "Параньгинский муниципальный район" Республики Марий Эл от 01.11.2008 г. № 295-П, "О муниципальном имуществе"

• Акт приема-передачи от 01.11.2008 г.

Субъект (субъекты) права: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение для детей дошкольного и младшего школьного возраста "Мурзанаевская начальная школа-детский сад", ИНН: 1211004398, ОГРН: 1081226000866, дата гос.регистрации: 23.10.2008, наименование регистрирующего органа: Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Республике Марий Эл, КПП: 121101001; адрес (место нахождения) постоянно действующего исполнительного органа: Россия, Республика Марий Эл, Параньгинский район, д. Мурзанаево, ул. Молодежная, д. 3

Вид права: Оперативное управление

Объект права: Котельная, назначение: нежилое, 1 - этажный, общая площадь 66.9 кв.м, инв.№ 88:244:002:000015130:0200:20001, лит. Б, адрес объекта: Республика Марий Эл, Параньгинский район, деревня Мурзанаево, улица Молодежная, дом 3

Кадастровый (или <u>условный</u>) номер: 12-12-06/009/2012-564

Существующие ограничения (обременения) права: не зарегистрировано

о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним "26" апреля 2012 года сделана запись регистрации N 12-12-06/009/2012-565

Регистратор

Мамаев С. А.

(подпись)

12-MP 684527